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 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  .نمود . ملكي كه سلطان جهت بهره برداري از عوايد يا مالكيت زمين واگذار مي1

  الف. ملكي دولتي به زارع جهت اخذ مستمري و مواجب از ماليات است   

  اقطاع استب.    

  ج. ملكي است در اراضي آبي و ديمي با قواعد و نظام عرفي حقوقي آب و زمين.   

  د. زارعي كه زمين ندارد بر روي زمين و با عوامل زراعتي زراعت مي كند  

  ست؟. كدام گزينه زير معناي نسق بندي ا2

  الف. قواعد و نظام عرفي حقوقي آب و زمين در اراضي آبي و ديمي  

  بدون زمين اما با تهيه يك يا چند عامل زراعتي بوسيله گارگر كشاورز در زمين زراعت مي كندب. فرد   

  ج. فردي بدون زمين و عوامل زراعي كه در مقابل انجام كار معين زراعي مزد مي گيرد  

  .ابزار كار كشاورز بر روي زمين كار مي كند د. فردي با  

  .نيستتايي . يكي از گزينه هاي زير خصوصيت جامعه روس3

 ب. خانوداه گسترده     الف.  انسجام اجتماعي بالا  

 داري از تحرك اجتماعي كم رد. برخو    روابط اجتماعي رسميج.   

 نشين روستايي:. خوش 4

  ب. خانواده توسعه يافته پدري    الف. خانواده از هم گسيخته  

  د. خانواده مستقل    ج. خانواده با اضافات  

  ؟سكونت در نقاط روستايي است. كدام گزينه الگوي 5

  الف. مزراع خانوادگي متراكم  

  ب. واحد هاي مسكوني در حاشيه هاي رودخانه ها   

  ج. ده با عوامل اقتصادي، محل عرضه و توزيع كالا و ارزاق   

  د. ده بر اساس عوامل معنوي روستا   

  وجود داشته است؟مالكيت ها در ايران كدام نوع . 6

  ب. خصوصي، دولتي و سلطنتي  درباري و وقفي  الف. دولتي، خصوصي،  

  د. وقفي، ديواني و سلطنتي  ج. سلطنتي، ديواني و درباري  

  ؟. اصلاحات ارضي در چند مرحله اجرا شد7

  هار مرحلهچد.     ج. سه مرحله   ب. دومرحله   ف. يك مرحله ال  

 ؟كدام مرحله شكل گرفتدر . اصلاحات ارضي شركتهاي سهامي زراعي 8

  د. چهارم   ج. سوم  ب. دوم  اولالف.   
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  ؟. تقسيم اراضي بعد از انقلاب اسلامي چگونه است9

  الف. اراضي داير، اراضي موات و مرتع، اراضي آباد  

  اراضي باير ب. اراضي آباد، اراضي داير،  

  ج. اراضي باير، اراضي داير  

  د. اراضي موات و مرتع، اراضي آباد، اراضي باير، اراضي داير  

 :بهره برداري مالك زمين است و زمين اش را به زارعان اجاره دهد و سهمي از آن مطالبه كند. 10

  د.  نصفه كاري  ج. اجاره اي  ب. رعيتي  الف. خرده مالكي   

  :. واحدهاي كشت و صنعت11

  الف. نوعي نظام هاي بهره برداري است كه به خصوصي شدن كشاورزي كمك كرد.  

  اري است كه به تجاري شدن كشاورزي كمك كرد.ب. نوعي نظام هاي بهره برد  

  ج. نوعي نظام هاي بهره برداري است كه به تعاوني شدن كشاورزي كمك كرد.  

  د. نوعي نظام هاي بهره برداري است كه به سهامي شدن كشاورزي كمك كرد.  

  :. دوره تاريخي مديريت روستا در ايران به چند دوره تقسيم مي شود12

  پنج دوره .د   ج. چهار دوره  ب. سه دوره   الف. دو دوره   

 :. كدام گزينه درست است13

  .الف. بررسي مسايل قضايي،حقوقي و ثبت احوال وظيفه كدخدا بود  

  .ب. بررسي مسائل نظام وظيفه و امور انتظامي وظيفه كدخدا بود  

  .ج. بررسي مسائل معرف،اوقاف و كشاورزي وظيفه كدخدا بود  

  .اداري روستاييان وظيفه كدخدا بودانجام امور مسائل  .د  

  :. اتخاذ تصميم،برنامه ريزي، فعاليت هاي تشويقي و ترويجي، همكاري با مأموران دولت، اجرا و نظارت14

  .ب. وظايف جهادسازندگي است    .الف. وظايف دهبان است  

  .د. جزء وظايف انجمن ده است    . وظايف كشاورزي است.ج  

   ؟تصويب قانون شوراها داشت. كدام نهاد نقش اساسي در 15

  د. وزارت اقتصاد دارايي     ج. وزارت كشور  ب. وزارت كشاورزي  الف. جهادسازندگي  

  ؟. كدام گزينه درست است16

  ست.الف. تدوين برنامه هاي عمراني وظيفه قانون جديد شوراهاي اسلامي روستاها  

  .اسلامي روستاهاستب. نظارت برنامه هاي عمراني وظيفه قانون قديم شوراهاي   

  .ج. نامگذاري معابر و نصب لوحهاي آن، وظيفه دهبان است  

  .د. تدوين و نظارت برنامه هاي عمراني وظيفه خانه هاي هميار است  
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  ؟. در قانون جديد شورا هاي اسلامي كدام گزينه درست است17

  الف. تدوين برنامه هاي عمراني و بررسي مشكلات و كمبودها   

  لان اجرايي ون برنامه هاي عمراني و همكاري با مسؤب. تدوي  

  ج. تدوين برنامه هاي عمراني و نظارت بر طرحهاي عمراني   

  لان اجرايي براي پيشرفت كارها و برنامه هاي عمرانيود. بررسي مشكلات،كمبودها،نارساييها و همكاري با مسؤ  

  طور صحيح آمده است؟ گزينه بهدر كدام . عوامل ضروري اجراي طرحها و كيفيت فني آنها 18

  الف. افراد حقيقي،حقوقي،ذينفع، شركتهاي تعاوني براي نظارت  

  ب. افرادحقيقي،ذينفع،فني،ماهر،شركتهاي تعاوني جهت نظارت   

  ج. افراد حقوقي، ذينفع، فني، ماهر،شركتهاي تعاوني براي نظارت   

  پيمانكاران درجه بندي  د. افراد حقيقي،حقوقي،ذينفع فني، ماهر،شركتهاي تعاوني،  

  :. فرايند موضوع تحقيق اجتماعي بايد19

  .دار باشدرالف. از اعتبار علمي، محدوديت و شفافيت موضوع برخو  

  .دار باشدرب. از محدوديت و شفافيت موضوع و قابل اجرا برخو  

  .دار باشدرج. از شفافيت موضوع، اعتبار علمي  و قابل اجرا،عملي بودن موضوع برخو  

  .دار باشدرد. از اعتبار علمي، محدوديت و شفافيت موضوع، عملي بودن موضوع و قابل اجرا برخو  

  ؟روش جمع آوري اطلاعات است گزينه . كدام20

  د. روش تحليل محتوا  ج. روش توصيفي  ب. روش تحليلي   الف. روش مشاهده  

  بر پاسخگو كدام گزينه درست است؟ . در جمع آوري اطلاعات و داده براي دسترسي راحت و عدم تأثيرگذاري21

  يرد. فيش بردا      ج. مشاهده توام با مشاهده  ب. مصاحبه  الف. پرسشنامه   

  :. در ساختار يك پرسشنامه تحقيقي22

  الف. لازم به تشريح پرسش هاي عمومي نمي باشد.   

  .ب.  لازم به توالي و تسلسل سؤالات پرسشنامه است  

  سوالات عمومي باشد. تخصصي كمتر ازج. بايد سوالات   

   .پرسشنامه قرار گيرد يد.  بايد سوالات عمومي در انتها  

  .. سطوح اندازه گيري كه جنسيت زن و مرد را مشخص مي كند23

  د. سطوح نسبي  سطح فاصله اي. ج  ب. سطوح اسمي   الف. سطح ترتيبي  

   :. روشهاي نمونه گيري تصادفي ساده24

  .ب. يك روش نمونه گيري اتفاقي است  .است الف. يك روش نمونه گيري احتمالي  

  .د. يك روش نمونه گيري هدفمند است  .ج. يك روش نمونه گيري سهميه اي است  

  .نباشد. نمونه گيري كه جامعه آماريش همگن 25

  ب. نمونه گيري اتفاقي  ي سادهفالف. نمونه گيري تصاد  

  هدفمندد. نمونه گيري   ج. نمونه گيري مطبق يا لايه بندي شده  
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